



**SIMONE MICHELI**  
ARCHITECT

**CABINS**  
*WE ELEVATE WITH STYLE*



[WWW.NOVAELEVATORS.IT](http://WWW.NOVAELEVATORS.IT)

MANUFACTURED BY



**PRESENTATE AL FUORI SALONE DI MILANO**  
 PRESENTED AT FUORI SALONE, MILAN DESIGN WEEK  
 WWW.FUORISALONE.IT

Le cabine per ascensori NOVA Suite by Simone Micheli sono state presentate in anteprima esclusiva ad HOTEL REGENERATION durante il FUORI SALONE 2019, davanti al pubblico internazionale di architetti e professionisti di settore.

*The NOVA Suite homelift cabins were presented for the first time to the international public of professionals and architects at HOTEL REGENERATION during the FUORI SALONE Design Week in Milan in 2019.*

**UN PROGETTO VERTICALE  
 TRA CREATIVITÀ E RAFFINATEZZA**  
 A VERTICAL PROJECT  
 BETWEEN CREATIVITY AND SOPHISTICATION

La concezione creativa dell'Architetto Simone Micheli incontra l'esperienza di NOVA Elevators e dà vita all'unione di due visioni: la rottura degli schemi estetici e il saper fare artigiano, per esaltare con elegante originalità gli spazi del vivere quotidiano.

*The creative concept of Architect Simone Micheli meets the know-how of NOVA Elevators and brings to life the union of two visions: the breaking of aesthetics patterns and the artisan know-how, to enhance with refined originality the spaces of everyday life.*

Dal 1992, progettiamo e produciamo in Italia ascensori per interno ed esterno, a bassi consumi e a basso impatto ambientale, con minimo ingombro e completamente personalizzabili. NOVA Suite è l'ascensore cucito su misura del cliente e dallo straordinario effetto estetico.

La nostra filiera produttiva rappresenta un perfetto connubio tra tradizione e innovazione: tra acciaio e alluminio, esperti artigiani dialogano con macchinari 4.0 per lavorare i materiali su misura, utilizzando solo materie prime selezionate e tracciando numericamente le componenti in tutte le fasi di lavorazione. Tecnici e ingegneri progettano gli impianti con tecniche BIM e 3D, lavorando in sinergia con architetti, installatori, distributori e privati, per consegnare un ascensore dall'eccellente qualità estetica e tecnologica.

*Since 1992, we design and manufacture in Italy homelifts for indoor and outdoor applications, with low consumption and low environmental impact, minimum footprint and completely made-to-measure. NOVA Suite is the tailor-made homelift with an extraordinary aesthetic effect.*

*Our production chain represents a perfect combination of tradition and innovation: between steel and aluminium, expert craftsmen interact with 4.0 machinery, using only selected raw materials and tracing the components numerically in all the production phases. Technicians and engineers design the systems with BIM and 3D techniques, working in synergy with architects, installers, distributors and individuals, to deliver an homelift with excellent aesthetic and technological quality.*

**SIMONE MICHELI ARCHITECT**

Simone Micheli fonda lo Studio d'Architettura nel 1990 e nel 2003, con Roberta Colla, la società di progettazione Simone Micheli Architectural Hero con sede a Firenze, Milano, Puntaldia, Dubai, Rabat e Busan.

La sua attività professionale si articola in plurime direzioni: dall'architettura all'interior, dal design al visual, passando per grafica, comunicazione ed organizzazione di eventi; le sue creazioni, sostenibili e sempre attente all'ambiente, sono connotate da forte identità e unicità. Numerose sono le sue realizzazioni per pubbliche amministrazioni e per importanti committenze private connesse al mondo residenziale e della collettività.

È curatore di mostre tematiche - contract e non solo - nell'ambito delle più importanti fiere internazionali di settore. È docente presso il Poli.Design e presso la Scuola Politecnica di Design di Milano. In collaborazione con Roberta Colla ed il suo team di professionisti, tiene conferenze, workshop e lecture presso università, istituti di cultura, enti ed istituzioni di molte città del mondo.

I suoi lavori sono stati presentati nell'ambito delle più importanti rassegne espositive internazionali. Molte sono le pubblicazioni su riviste, magazine, quotidiani italiani ed internazionali.

*Simone Micheli founded the Architecture Studio in 1990 and in 2003, together with Roberta Colla, he created the design company Simone Micheli Architectural Hero, based in Florence, Milan, Puntaldia, Dubai, Rabat and Busan.*

*His professional activity ranges from architecture to interior, from design to visual, through graphics, communication and event organization; his creations, always sustainable and environmentally conscious, are characterized by a strong identity and uniqueness. Many are his creations for public administrations and important private clients connected to the community and to the residential world.*

*He is the curator of thematic exhibitions - contract, but not only - at the main international architecture, design and hospitality fairs.*

*He is professor at the Poli.Design and at the Scuola Politecnica di Design in Milan.*

*In collaboration with Roberta Colla and his team of professionals, he holds conferences, workshops and lectures at universities, cultural institutes and institutions in many cities around the world.*

*His works have been featured in the most important international exhibitions as well as in Italian and international newspapers, magazines and periodicals.*



ATTICO  
PENTHOUSE



### BALANCE SPACE

LEGNO ROVERE NATURALE E SPECCHI  
NATURAL OAK WOOD AND MIRRORS



SIMONE MICHELI ARCHITECT FOR NOVA ELEVATORS



VILLA DI LUSO  
LUXURY VILLA

### BALANCE SPACE

LEGNO ROVERE NATURALE E SPECCHI  
NATURAL OAK WOOD AND MIRRORS



SIMONE MICHELI ARCHITECT FOR 

# BALANCE SPACE



## FINITURE DI CABINA: CABIN FINISHES

- Pareti laterali e controsoffitto: specchio  
*Side walls and false-ceiling: mirrors*
- Pareti di fondo: legno rovere naturale con venature verticali  
*Back wall: natural oak wood with vertical woodgrain*
- Pavimento: legno rovere naturale con posa longitudinale dei listelli  
*Floor: natural oak wood with longitudinal laying*
- Illuminazione: con strisce LED perimetrali modulabili dietro i rivestimenti ed il controsoffitto  
*Lighting: Adjustable LED backlighting along the perimeter under the side walls and the false-ceiling*

## COP:

- Targa di portata aggiuntiva tonda in plexiglass nero  
*Additional duty load sign in black plexiglass*
- Display informativo digitale tondo a colori nella parete di fondo  
*Full-colours round information screen on the back wall*
- Pulsanti incastonati nella parete di fondo  
*Cabin buttons nestled in the back wall*
- Pulsante di Stop: previsto in caso di cabina senza porte  
*Stop button: available inside the cabin in case of no cabin doors*

## PORTE DI CABINA: CABIN DOORS

- Prevista opzione con o senza porte di cabina  
*Available with or without cabin doors*

 Per esecuzioni su misura, contattare NOVA Elevators.  
*For made-to-measure designs, please contact NOVA Elevators.*

 Tutti i materiali utilizzati sono provvisti di certificazione ignifuga CE.  
*All materials employed have CE fire-resistant documentation.*



MODERNO RISTORANTE SUL LAGO  
LAKESIDE MODERN RESTAURANT

**COSY TIME**

TESSUTO VINILICO INTRECCIATO  
EFFETTO TRAMA GRIGIO TORTORA E BLU  
GREY AND BLUE VINYL FABRIC WITH TEXTILE-LOOK



**SIMONE MICHELI ARCHITECT** FOR **NOVA**  
ELEVATORS



VILLA DI LUSSO  
LUXURY VILLA

**COSY TIME**

TESSUTO VINILICO INTRECCIATO  
EFFETTO TRAMA GRIGIO TORTORA E BLU  
GREY AND BLUE VINYL FABRIC WITH TEXTILE-LOOK





## FINITURE DI CABINA: CABIN FINISHES

- Pareti laterali, controsoffitto, parete di fondo, pavimento:  
tessuto vinilico effetto trama grigio tortora e blu  
*Side walls, false-ceiling, back-wall, floor: grey and blue vinyl fabric with textile-look*
- Illuminazione: con strisce LED perimetrali modulabili  
dietro i rivestimenti ed il controsoffitto  
*Lighting: Adjustable LED backlighting along the perimeter under the side walls and the false-ceiling*

## COP:

- Targa di portata aggiuntiva tonda in plexiglass nero  
*Additional duty load sign in black plexiglass*
- Display informativo digitale tondo a colori nella parete di fondo  
*Full-colours round information screen on the back wall*
- Pulsanti incastonati nella parete di fondo  
*Cabin buttons nestled in the back wall*
- Pulsante di Stop: previsto in caso di cabina senza porte  
*Stop button: available inside the cabin with no cabin doors*

## PORTE DI CABINA: CABIN DOORS

- Prevista opzione con o senza porte di cabina  
*Available with or without cabin doors*

Per esecuzioni su misura, contattare NOVA Elevators.  
*For made-to-measure designs, please contact NOVA Elevators.*

Tutti i materiali utilizzati sono provvisti di certificazione ignifuga CE.  
*All materials employed have CE fire-resistant documentation.*





[www.sss-lb.com](http://www.sss-lb.com)

[sales@sss-lb.com](mailto:sales@sss-lb.com)

LE PRESENTI SPECIFICHE TECNICHE ED IMMAGINI HANNO VALORE PURAMENTE ORIENTATIVO  
NOVA S.R.L. SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE IN QUALSIASI MOMENTO LE MODIFICHE CHE RITERRÀ OPPORTUNE  
*THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS AND IMAGES ARE FOR GUIDANCE PURPOSES ONLY*  
NOVA S.R.L. RESERVES THE RIGHT TO MAKE AMENDMENTS AT ANY TIME IF NECESSARY

TUTTI I DIRITTI SONO RISERVATI. È VIETATA LA RIPRODUZIONE ANCHE PARZIALE DEL PRESENTE CATALOGO SENZA IL CONSENSO DI NOVA S.R.L.  
*ALL RIGHTS RESERVED. THE REPRODUCTION OF THIS MANUAL, IN WHOLE OR IN PART, WITHOUT PERMISSION OF NOVA S.R.L. IS PROHIBITED.*



NOVA S.R.L | VIA G. GALILEI,

Loc 1: Antelias, Seaside, SSS Bldg, fifth floor beside AISHTI.  
Loc 2: Bchamoun, Behind Louise Wegmann School, Andalos St. - SSS Bldg.  
Tel: +961 71 260 007

ASSOCIATED:

